

Conține: 50 g/L imazalii + 20 g/L ipconazol

Formulare: Micro-emulsie (ME)

Cuvânt de avertizare: ATENȚIE

Fraze de pericol:

H351 Susceptibil de a provoca cancer.

H410 Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

Fraze de precauție:

P201 Procurați instrucțiuni speciale înainte de utilizare.

P202 A nu se manipula decât după ce au fost citite și înțelese toate măsurile de securitate.

P273 Evitați dispersarea în mediu.

P280 Purtați mănuși de protecție/ îmbrăcăminte de protecție/ echipament de protecție a ochilor/ echipament de protecție a feței.

P308+P313 ÎN CAZ DE expunere sau de posibilă expunere: consultați medicul.

P391 Colectați scurgerile de produs.

P405 A se depozita sub cheie.

P501 Eliminați conținutul/recipientul la o stație autorizată de eliminare a deșeurilor periculoase.

Informații suplimentare pentru protecția sănătății umane și a mediului înconjurător:

EUH401 Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

SP1 A nu se contamina apa cu produsul sau ambalajul său (a nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață/a se evita contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri!)

SPe3 Pentru a proteja organismele acvatice trebuie să se respecte o zonă netratată tampon de 15m până la apele de suprafață!

SPe5 Pentru a proteja păsările/mamiferele sălbatice, sămânța tratată trebuie să fie încorporată în sol; să se asigure de asemenea că sămânța tratată este complet încorporată la capătul rândurilor!



FUNGICID-TRATAMENT SĂMÂNȚĂ

**Producător și deținător al
omologării:**

Arysta LifeScience Great Britain Ltd.

Distribuitor în România:

UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS
ROMANIA SRL,

Strada Izvor 92-96, etaj 4, birou A,
sector 5, București

Tel: 021.529.55.44; fax: 021.529.55.45

**Omologat în România cu Certificatul
de Omologare nr. 157PC/16.03.2016.**

Lot nr.: Vezi pe ambalaj.

Data fabricației: Vezi pe ambalaj.

Termen de valabilitate: 3 ani de la
data fabricației.

**CITEȘTE INSTRUCȚIUNILE
ALĂTURATE ÎNAINTEA UTILIZĂRII!**

Proprietăți fizico-chimice: Rancona i-MIX este o micro-emulsie de culoare roșie, cu miros dulău.

Mod de acțiune: Produsul Rancona i-MIX este un fungicid cu acțiune de contact și sistemică, cu proprietăți protectivă și curativă pentru tratarea semnelor de cereale păioase.

Mod de utilizare: Produsul Rancona i-MIX se utilizează la culturile și în dozele conforme cu tabelul prezentat mai jos:

Cultura	Boli combătute	Doza
ORZ	<i>Ustilago nuda</i> (orz de toamnă și de primăvară), <i>Pyrenophora graminea</i> (orz de toamnă și de primăvară), <i>Fusarium spp.</i> , <i>Microdochium nivale</i>	1,0 L / 1000 kg seminte
	<i>Tilletia caries</i> , <i>Fusarium spp.</i> , <i>Microdochium nivale</i>	1,0 L / 1000 kg seminte

Număr maxim de tratament: 1 (unu).

Compatibilitate: Rancona i-MIX nu se va amesteca cu nici un alt produs.

Aplicare: Aplicați Rancona i-MIX cu mașini de tratat convenționale adaptate pentru produse lichide. Aplicați cu un amestec de produs și apă cu îmbunătăți acoperirea uniformă a semnelor. **Înainte de folosire se recomandă omogenizarea produsului.**

Restricții: NU tratați semnele cu o umiditate mai mare de 16%. NU aplicați produsul pe seminte crăpate , coboite sau incolțite. Semnele tratate se vor semăna în șase luni de la tratament. NU păstrați sămânța tratată de la un sezon la altul. Nu ne asumăm responsabilitatea pentru sămânța tratată depozitată. Curgerea semnelor în semănătoare poate fi afectată de tratament, recalibrati semănătoarea cu sămânța tratată înainte de semănat.

Curățarea mașinii de tratat: Nu folosiți pompele de la un tratament la altul fără a le curăța. Căuta se trece de la Rancona i-MIX la alt produs spălați tubul și pompele cu apă curată și clătiți de două ori.

Prevenirea apariției rezistenței: La data tipării acestui material nu au fost semnalate cazuri de rezistență la produsul Rancona i-MIX. Posibila apariție a rezistenței nu poate fi exclusă sau prevăzută. Rancona i-MIX conține iponazolol (fungicid triazolici) și imazali (fungicid imidazolici), ambele din familia chimică fungicidă a inhibitorilor Biosintezei Steroidilor (SBI clasa I). Controlul bolilor este redus acolo unde pot apare rezistențe la iponazolol sau imazali. Utilizarea produsului Rancona i-MIX trebuie făcută în conformitate cu strategiile de control al rezistenței. Aceste strategii trebuie să includă aplicări foliare cu produse ce conțin substanțe active cu alt mod de acțiune. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați reprezentantul autorizat în România, institutele sau stațiunile de profil, unitățile fitosanitare județene.

Măsuri de igienă și de tehnică a securității ochilor: A se evita contactul produsului cu pielea, ochii și îmbrăcămintea. Pentru a se evita riscurile de expunere prin contaminare cu produsul, se poartă obligatoriu echipament de protecție în timpul lucrului (salopetă, jachetă, cizme și mască). Nu mâncați, nu beți, nu fumați când folosiți produsul. La terminarea lucrului și înaintea pauzelor se spală mâinile și fața cu multă apă și săpun. Echipamentul de protecție se spală separat de îmbrăcămintea obișnuită. Utilizați măsuri tehnologice de protecție a operatorului unde este posibil aditional echipamentul de protecție. Purtați echipament de protecție adecvat și mânuși corespunzătoare la manipularea produsului și la ambalarea semnelor tratate, în contact cu suprafețele contaminate sau cu sămânța tratată. Spălați imediat produsul nediluat de pe piele sau arăți. Dacă nu vă simțiți bine apelați la medic mediat (aveți eticheta dacă este posibil).

Etichetă corespunzător sămânța tratată, cu atenționările corespunzătoare folosind saci inscripționați sau etichete. Sacii folosiți cu sămânța tratată nu se vor refolosi la furaje sau alimente.

NU manipulați sămânța dacă nu este necesar. NU folosiți sămânța tratată pentru consum alimentar sau furaje. Păstrați sămânța tratată în siguranță în timpul depozitării/utilizării. Produsul nu se va lăsa la îndemână copiilor, persoanelor bolnave, femeilor gravide sau care alăptează, bătrânilor și altor persoane neautorizate și în zonele de acces a animalelor. A nu se contamina apa, alimentele, furajele, semnele sau ambalajele acestora.

Măsuri de prim ajutor:

Se va ieși la aer curat în caz de inhalare accidentală de praf sau fum provenit din supraîncălzire sau ardere. Dacă simptomele persistă se va chema un medic.

În caz de contact cu pielea: Se vor dezbăca imediat hainele și încălțăminte contaminate. Se va spăla cu săpun și foarte multă apă. Dacă simptomele persistă se va chema un medic.

În caz de contact cu ochii: Se vor clăti ochii cu apă drept măsură de prevenire. Se va îndepărta lentila de contact. Se va proteja ochiul intact. Se vor ține ochii larg deschiși în timpul clătirii. Dacă persistă iritația oculară, se va consulta un medic specialist.

Dacă este ingerat: NU se va induce stare de vomă. Se va clăti gura cu apă. Se va chema un medic.

Măsuri de protecție mediului: Pentru evitarea contaminării aerului produsul trebuie aplicat la o distanță de 15 m de suprafețele acvatice. Nu se va aplica pe terenurile agricole adiacente surselor de apă sau pe alte culturi decât pe cele recomandate. Nu descărcați pe sol/in subsol. Nu goliți în canale de curgere/ape de suprafață/ape subterane. A se preveni prin orice măsuri ca produsul să ajungă în ape de suprafață. Nu contaminați apa cu produs sau cu ambalajele acestora. Nu curățați echipamentele de aplicare lângă suprafețe de apă. Pentru a proteja păsările și animalele sălbatice sămânța tratată nu se va lăsa pe suprafața solului. Îngropați sau îndepărtați sursele de sămânță.

Eliminarea ambalajelor goale: După golire ambalajele se clătesc de trei ori cu apă, iar apa rezultată

se adăugă la soluția de tratat. Ambalajele de plastic vor fi colectate gratuit prin centrele de colectare selectate, în cadrul Sistemului de Colectare a Ambalajelor de Pesticide al Asociației Industriei de Protecție a Plantelor din România - SCAPA. Ambalajele colectate prin acest program sunt inscripționate cu sigla SCAPA. Sunați la tel. 0800.800.211 sau consultați site-ul www.aiprom.ro, pentru informații despre cel mai apropiat punct de colectare și calendarul de lucru al SCAPA. Nu refolosiți ambalajele goale în alte scopuri!

Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor: în cazul unui incendiu se vor folosi metode de stingere adecvate condițiilor locale și mediului înconjurător.

Se va purta un aparat respirator autonom. Se va colecta separat apa folosită la stingere care a fost contaminată. Aceasta nu trebuie să fie eliminată în sistemul de canalizare. Rezidurile de ardere și apa folosită la stingere, care a fost contaminată, trebuie eliminate în conformitate cu reglementările locale.

Măsuri în caz de scurgeri sau pierderi accidentale: În caz de scurgere accidentală se va urmări imediată pe cât posibil scurgerea produsului folosind un material absorbant inert (nisip, silicagel, liant universal, rumegus). Produsul împrăștiat se va colecta în containere închise și adecvate pentru eliminare. Se va folosi echipament de protecție individual și se va asigura ventilație adecvată. Dacă produsul ajunge în ape de suprafață sau în canalizare anunțați de urgență autoritățile, apelați la specialiști pentru îndepărtarea sau distrugerea produsului sau a materialelor contaminate.

Condiții de depozitare și transport:

Produsul se depozitează în ambalaj original, sigilat, în încăperi uscate, destinate în exclusivitate pentru pesticide, fără acțiunea directă a razelor solare și a căldurii, separat de alimente sau furaje. În timpul transportului, produsul va fi protejat de intemperii și căldură. Se va asigura ventilaerea corespunzătoare. Se va preveni manipulările, transportul și depozitările se vor lua toate măsurile de protecție a muncii, PSI etc. Temperatura de depozitare între 0°C și 35°C.

Termen de valabilitate: Produsul este garantat 3 ani de la data fabricației, păstrat în ambalajele originale, în condițiile de depozitare menționate mai sus.

În atenția utilizatorului: Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipulării sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă. Pentru informații suplimentare contactați UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL, Strada Izvor 92-96, etaj 4, BIROU A, sector 5, București, Tel: 021.529.55.44; fax: 021.529.55.45

Telefon de urgență: +40 21 318 36 06 – Biroul pentru Regulamentul Sanitar Internațional și Informare Toxicologică, Institutul Național de Sănătate Publică, Str. Dr. Leonte Anastasiei, nr.1-3, București.

Număr de telefon internațional pentru apeluri de urgență: +44 (0) 1235 239 670.